

Вырезка из газеты

7 — 1981
СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

г. Краснодар

● Театр

Вторая премьера

Новый сезон коллектив Краснодарского театра оперетты ознаменовал двумя премьерами. Дружными аплодисментами и букетами ярких гвоздик зрители поблагодарили всех участников спектакля «Золотая паутина», посвященного юбилею Октября. Тепло приветствовали поклонники театрального искусства и одного из авторов «Золотой паутины» — московского драматурга К. М. Крикоряна, приехавшего поздравить театр с премьерой.

Полный зал зрителей собрал и вторая премьера — оперетта «Сильва». Ее по праву сегодня называют опереттой номер один всех времен и народов. Действительно, популярность ее так огромна, что ей не страшны ни время, ни географические границы.

Авторы новой постановки «Сильвы» — режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР М. Дотлибов, музыкальный руководитель и дирижер В. Хоруженко, балетмейстер С. Хутыз, хормейстер И. Шведов и художник В. Пермяков — нашли свое, оригинальное решение спектакля.

Зрители по достоинству оценили эмоциональную, творческую игру народного артиста РСФСР В. Круглова, заслуженных артистов РСФСР Л. Чайкиной, Ю. Дрожняка, В. Генина, Н. Роман, артистов С. Тесли, В. Юрина, М. Капцовой и других мастеров сцены.

М. КАЛЮЖНАЯ.